
Klin z wełny  mineralnej

Obróbka blacharska, blacha tytanowo-cynkowa
0,75mm

Impregnowana łata drewniana

ocieplenie dachu styropapą wykonaną dwustronnie
oklejenie płyt styropianowych samogasnących odmiany
EPS-100 (PS-E FS-20) papą asfaltową podkładową na welonie z
włókien szklanych o gramaturze 100g/m2 za pomocą kleju
poliuretanowego
Siła oddzierająca papę od powierzchni
    płyt styropianowych- min 15N
Wytrzymałość na odrywanie papy od powierzchnipłyt
styropianowych
po działaniu wody i tem + 70C - min 150kPa
-Paroizolacja - papa asfaltowa zgrzewalna pokładowa
-Impregnat  asfaltowy
-Podłoże betonowe wykonane ze spadkiem
-Faseta z zaprawy cementowej o promieniu R = 5 cm
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Uwagi:
1. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie.
2. Rysunki  rozpatrywać łącznie z pozostał ą dokumentacją techniczną szczególnie
projektami branżowymi , przedmiarami, kosztorysami,
specyfi kacją wykonania i odbioru robót.
3. Inwentaryzacja została wykonana specyfi cznie dl a przedmiotowego projektu
4. Wszelkie rozwiązania zamienne konsultować z inwestorem oraz autorem projektu.
5. W razie wykryci a niezgodności w dokumentacj i  kontaktować się z autorem projektu
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3 cm

Proj ekt termomodernizacji budynku przychodni zdrowia przy ul. Szwedzka 27 obej muj ący: ocieplenie
elewacj i, wymianę okien i drzwi zewnętrznych, remont dachu
polegaj ący na dociepleniu stropodachu oraz remoncie
instalacj i co oraz odgromowej

Przychodnia zdrowia, ul. Szwedzka 27, Kraków

- mechaniczne oczyszczenie oraz zmycie podłoża
-gruntowanie impregnatem grzybobójczym

-zaprawa klejąca o podwyższonej paraprzepusz
-czalności oraz przyczepności

-styropian EPS 70-040 λ = 0,040 W/- 17 cm
mocowanie także kołkami (min. 5 kołków na m2,

zaś przy narożnikach budynku 8 kołków /m2)
-siatka z włókna  szklanego zatopiona w  zaprawie

klejowej , klej o
 zwiekszonej  wodo i mrozoodporności-3mm

-preparat gruntujący hydrofobizujący
-zaprawa z cienkowarstwowego tynku akrylowego

strukturalbego barwionego w masie (ziarnistość 2 mm),
w obrębie cokołu tynk żywiczny , zawartości substancji

stałych min. 80%


